

# Českí proukrajinskí progresivní liberáli v televizní debatě hovorili, aký je Rusko na Ukrajině agresor. „Podme si zahrať takú hru. Ja vás budem kopat' do členku a za chvíľu uvidíte, aký budete agresor vy,“ uviedol europoslanec Ivan David názorný príklad podnecovania agresie vojnovými štváčmi v NATO na Západe

[infovojna.bz/article/video-ceski-proukrajinski-progresivni-liberali-v-televiznej-debate-hovorili-aky-je-rusko-na-ukrajine-agresor](https://infovojna.bz/article/video-ceski-proukrajinski-progresivni-liberali-v-televiznej-debate-hovorili-aky-je-rusko-na-ukrajine-agresor)

Speciální vysílání CNN Prima NEWS ze sídla europarlamentu ve Štrasburku se neobešlo bez ostrých názorových střetů. Hádku odstartovalo tvrzení europoslance MUDr. Ivana Davida (SPD), že Rusko bylo k útoku na Ukrajinu vyprovokováno, protože se rozšiřovalo NATO.

**„Rusko je agresor. Už malé dítě ale ví, že není dobré píchat holí do vosího hnízda. Severoatlantický pakt se posouvá směrem na východ. Je otázka, kdo má právo cítit se ohrožen,“** řekl David během speciálního vysílání CNN Prima NEWS.

Další sdělení adresoval Pospíšilovi: **„Jestliže vy rozdmýcháváte konflikt a snažíte se provokovat další eskalaci, tak se nám opravdu může stát, že budou umírat naši občané za naprosto cizí zájmy.“** Následně se Pospíšil i moderátorka Terezie Tománková ptali Davida, kdo tedy podle něj vyprovokoval válku s Ruskem. Člen SPD se přímé odpovědi vyhýbal.

**„Zkrátka SPD... Vy řeknete, že je Rusko agresor. K tomu ale hned dodáte, že chudáci Rusové – respektive že Putinův režim byl vyprovokován. Říkáte to v trpném rodě. Kdo tu válku tedy vyprovokoval?“** ptal se znovu Pospíšil.

**„Myslím, že to je naprosto evidentní. Severoatlantický pakt se neustále posouval na východ k hranicím Ruska,“** řekl David s tím, že poslední kapkou měl být příslib pro Ukrajinu v podobě možného budoucího vstupu do NATO.

**„Očekávat, že na to Rusko nebude reagovat, je plodem myšlení někoho hodně mentálně retardovaného,“** prohlásil europoslanec, načež Pospíšil spustil svou argumentaci.

**„Podle vás je provokace, pokud se svobodné a nezávislé státy rozhodnou vstoupit do NATO? To nazýváte provokací vůči Rusku?“** kladl otázky člen TOP 09.

Europoslankyně Veronika Vrecionová (ODS) připomněla, že se Ukrajina v roce 1994 vzdala jaderných zbraní výměnou za bezpečnostní záruky Ruska. Kreml však tuto dohodu porušil již v roce 2014 anexí Krymu a o osm let později pak Putin Budapešťské

memorandum doslova roztrhal na kusy, když zahájil vojenskou invazi na Ukrajinu.

David i v pozdější části debaty téma ohledně údajných provokací otevřel znovu:

**„Fascínuje mě postoj, který tady vidím. Můžeme dělat cokoliv a pak očekáváme, že ta druhá strana na to nebude reagovat?“**

**„Proč by měl na nás někdo reagovat, když se svobodný stát rozhodne vstoupit do NATO? Promiňte, co je Putinovi do toho? Že třeba Švédsko vstoupí do NATO? Chce snad útočit na Putina? Ne, prostě má strach. Ty země mají obyčejný strach, protože vidí, kam se to posunulo,“** odpověděl Pospíšil.

Více ve videu:

Zdroj: [cnn.iprima.cz](http://cnn.iprima.cz) / YouTube / InfoVojna

---

**Diskuse** (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

---

#### **UPOZORNĚNÍ:**

Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce nekládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně. Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně.

**Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi diskutujícími, vzájemné osočování se a používání vulgarismů.**

- **Chu Yo**2024-03-13 19:12:49

Relácia o biologicko-chemických zbraniach (2.časť).



[odysee.com](http://odysee.com)

"Druhý díl se zaměřuje na historii využívání psychochemikálií a chemických látek ve vojenských konfliktech mezi lety 1932 až 1970. V úvodu pořadu se navazuje na předchozí díl a seznamuje posluchače s tím, co se v něm dozvěděli. Další kapitola se věnuje Japonsku a jeho využití chemických zbraní v letech 1932 až 1947. Poté se pořad zaměřuje na Spojené státy americké a jejich využití psychochemikálií v letech 1935 až 1945. Důraz je kladený také na americkou a britskou činnost v letech 1948 až 1970, kdy byla provedená série testů chemických a biologických látek na městech, jako byly San Francisco a Londýn. V této oblasti se také řeší výzkum LSD a dalších psychochemikálií. Pořad se rovněž zabývá využitím chemické látky Agent Orange v průběhu války ve Vietnamu a jejím negativním vlivem na obyvatelstvo. V závěrečné části pořadu se pak posluchači dozvídají, co mohou očekávat v budoucnosti, pokud jde o používání chemických a psychochemických látek v boji a válkách."[zobrazit více...](#)

- **Milan Maščuch**2024-03-13 19:19:13

žádná stát si nemůže dělat co se mu zachce. Nebude-li respektovat zájmy mocností stane se obětí jejich zájmů.

**Milan Maščuch**2024-03-13 19:19:48

milé české kecale ve videu.